

"ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ" ДИНАСТИЯ КУРЫШИНЫХ

рабочие династии на АВТОВАЗе не редкость. Но случаи, когда сразу пятеро родственников работают в одном производстве, нечасто встречаются даже в общезаводском масштабе. В ЭП подобная "энергетическая" династия есть.

Первым пришел на завод **Александр Курышин**. Закончив ТПИ по специальности "Электрические машины", он сразу же устроился в ЭП (тогда еще управление главного энергетика). Вслед за Александром работниками энергетического производства стали жена, сын, сестра и племянник. И на этом список желающих связать свою жизнь с ЭП в семье Курышиных не заканчивается.

На вопрос, что стало основой для подобного выбора, Александр, мастер бригады, занимающейся ремонтом электрических машин, кроме стабильности и привязанности к профессии ("Мне нрав-

ится моя работа!"), назвал очень приятный психологический климат в производстве.

Евгений Курышин, в отличие от отца, который в ЭП с 84-го года, стал энергетиком четыре года назад. Однако сегодня уже занимает должность мастера по ремонту электродвигателей напольного транспорта и микромашин. Привлекательной стороной места работы назвал важность своего труда. Ведь без подготовленного им двигателя конвейер не стронется! "Считал и считаю себя самым непосредственным участником в достижении конечной цели работы завода —



Александр Курышин

изготовление товарного автомобиля". "Можно сказать и шире, — поддержал сына отец, — от нас зависит жизнеобеспечение завода".

На вопрос, довольны ли представители династии своим выбором, оба моих собеседника ответили однозначно: "Да. И менять место работы не собираемся". Евгений, правда, заметил, что у них в производстве есть масса возможностей для роста. И получив опыт работы мастером, он намерен стремиться дальше. Что ж, молодости свойственно здоровое честолюбие.

Александр ГУБАНОВ